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Vyřešte následující příklady.
V případě potřeby použijte Cv z MAF1-Integrace.pdf,
kde najdete některé potřebné vzorce.

1. Vypočtěte
∫
e2x cos x dx.

2. Vypočtěte
∫

(5x+ 1) dx
(2x2 + 2x+ 1)(1 + x2)3

.

3. Vypočtěte
∫

dx
(sin2 x)(cosx)

dx pomocí dvou substitucí:

• nejprve jednou ze skupiny {t = sin x, t = cosx, t = tg x};

• podruhé pomocí univerzální substituce t = tg x

2
.

(Vzniklý integrál z racionální lomené funkce dopočítejte; nezapomeňte dosadit zpět za t.)

4. Vypočtěte
∫
5

1

(|x+ 2|+ 3 |x − 2|+ 5) dx.
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